

八面来风

责任编辑:谢江珊

邮箱:xjs12123@163.com

热线电话:22897268

南非旅游局推出「品味南非」美食周

3月17日,南非旅游局与 Pastificio MOMENTI 餐厅携手在上海举办“品味南非”美食周活动。

活动在一场别开生面的晚宴中拉开序幕。南非驻上海总领事齐朴女士出席了当晚的活动并致欢迎辞:“希望嘉宾们通过味蕾的旅行和美食背后的故事,身临其境地感受南非,分享南非丰富多元的文化。”

南非旅游局致力于为中国游客提供精彩的旅行体验,以“发现南非新魅力”为愿景,着重推广多样化的自然景观、可持续旅游以及沉浸式的社区文化体验。据悉,为方便中国游客赴南非旅行,南非内政部已正式上线 TTOS“诚信旅行社计划”平台。通过新推出的 TTOS 数字平台,使用授权旅行社的中国游客将体验到显著简化的签证流程,并在3个工作日内获得电子签证。

王映波

希尔顿酒店正式签约落户湖北随州

近日,在社会各界人士的见证下,湖北省随州市城北片区战略发展迈出了重要的一步——湖北曾都发展集团与全球知名酒店品牌希尔顿签署了合作协议,标志着希尔顿酒店正式落户随州城北片区。此次签约仪式不仅象征着随州市旅游业及服务水平的提升,更是城北片区发展战略的重要组成部分,预示着该区域未来发展的广阔前景。

随着城北片区土地推介的持续推进,已有超1500亩优质地块完成规划,涵盖居住、商业、文旅等多功能开发。此次与希尔顿的合作,不仅开启了曾都区与国际品牌携手的新篇章,更将为区域人才引进、消费升级、城市国际化提供坚实支撑。曾都区正以专汽之都的硬实力与宜居新城的软环境,书写高质量发展新答卷。陈苏里

魅力盐都 “莓”好世界

第10届国际草莓大会的召开让盐城市盐都区“莓”名远扬

3月18日,国际园艺学会授予江苏省盐城市盐都区潘黄街道新民村“第10届国际草莓大会举办地”的牌子,来自6大洲、26个国家的800多名专家、学者和国内外嘉宾出席了在此间举行的大会,“同一个草莓 同一个世界”是本届草莓大会的主题。

草莓为蔷薇科草莓属多年生常绿浆果类果树,是全世界栽培最广泛的果树树种之一。草莓浆果芳香多汁,酸甜适口,营养丰富,素有“浆果皇后”的美称。在世界各种浆果中,其栽培面积和产量仅次于葡萄,居第二位。

在所有常见水果中,草莓是维生素C含量最高的水果之一,每100g鲜果中维生素C含量高达50~120mg。草莓还含有丰富的维生素B1、有机酸、葡萄糖、氨基酸和磷、钙、铁等矿物质元素。

草莓还有很高的医疗和营养保健价值,它含有黄酮、鞣花酸、花青素等药用成分,具有抑制癌细胞和



抗心血管病之功效。现代医学证明,草莓对白血病、贫血症等具有较好的功效,还对肠胃不适、营养不良、体弱消瘦等病症大有裨益。草莓具有抗衰老作用,是一种天然的美容、延年益寿的保健佳品,可滋润肌肤、减少皮肤皱纹、延缓衰老。

草莓虽小,也蕴含着农业现代化的宏大梦想。中国草莓育种开始于20世纪50年代前后,沈阳农业大学、江苏省农业科学院、北京市农林科学院等单位在国内最早开始了草莓育种。目前我国已选育出了100多个草莓品种,并在生产上进行了推广应用,如白雪公主、京藏

香、宁玉、紫金久红、粉玉、红玉、建德红、越秀、中莓香玉、华悦、妙香七号、久香、丹莓1号、丹莓2号、黔莓1号、梦之莹、艳丽、盐莓1号等。

江苏作为中国优质鲜食草莓重要产区,通过科技创新和产业创新深度融合,逐步将草莓产业打造成为现代农业的特色主导产业之一,优质鲜食草莓和相关加工产品走向世界。包括盐城市盐都区在内,江苏全省有20个草莓主产区,种植面积约2万公顷,年产量60万吨左右。

盐都区作为盐城草莓产业发展的核心区,种植面积达1.3万亩,年产量近3万吨,建有全国最大的高架无土栽培草莓生产基地。盐都区和江苏省农业科学院的科研人员用了5年时间,从国家草莓种质资源圃的

近千份资源中,通过性状对比、表型统计和数据分析,精准筛选亲本,培育出“盐莓一号”(金陵丽丰)新品种。该品种以成熟期早、抗病性强、丰产性好、大果率高、品质优5大显著特征,成为水果界的“新晋网红”。

此次大会开幕式上传出消息,目前,中国草莓栽培面积和总产量居世界第一位。世界草莓的年总产量是957万吨,其中中国的年产量为336万吨,占比为35%;世界草莓的栽培总面积是596万亩,而中国的栽培面积为191万亩,占比32%。

草莓属于草本植物,植株比较低矮,果实细嫩、多汁,这些导致它容易受虫子和细菌病毒的侵袭,所以其生长需要使用大量的农药以及化肥,如果清洗不干净,就会有大量的农药残留和细菌留在果实上。正确清洗草莓的三步骤如下:首先,不要去蒂,用大量的流动自来水进行冲洗;其次,放入淡盐水或淘米水中浸泡5分钟;最后,再用流动水冲洗30秒以上。

2025 如东(上海)产业发展合作恳谈会在沪举行

3月14日,以“‘五彩’新如东、沪北新机遇”为主题的2025如东(上海)产业发展合作恳谈会成功举行,上海浦东新区城市数字化研究院、上海市工商联信息技术商会、戴德梁行等单位,与江苏省如东经济开发区(高新区)签下9个涉及产业创新战略合作、产业招引战略合作、产业落地战略合作的项目,计划总投资60亿元。

“这既是如东与上海人才、资本、技术互联互通的又一突破,也是如东高质量发展新的里程碑。”南通市政

协副主席、如东县委书记陈慧宇说。

拥抱大上海、融入长三角,是如东县委、县政府坚定不移的战略选择。近几年来,如东与上海的交流合作成果丰硕,科创互动持续加强,深化与长三角国创中心、上海交大等科研机构 and 高校院所合作,推进重点骨干企业开展协同创新,如东·上海大零号湾离岸孵化器启动运行,已入驻10余家高科技项目。目前,全县50%以上的项目信息来自上海,60%的企业与上海有业务来往,70%的进出口依托上海。

“如东今年相继出台了推进新型工业化的若干政策举措、人才新政‘70’等一系列产业及人才扶持政策;我区新修定了促进半导体和生命健康产业、科技创新与人才集聚‘16’条等系列激励政策,助力企业释放‘敢干’的动能。”如东县委常委、如东经济开发区(高新区)党工委书记蔡东推介如东投资环境时表示。

近年来,如东经济开发区(高新区)做大做强智能制造装备、电子信息、健康安防“一主一新一特色”的现代产业,与上海不断深化合作,形

成“人才招引-创新研发-成果转化-技术转移-产业化落地”的科创生态链条,御传新能源、纳特等沪上企业纷纷前去投资兴业。

“如东经济开发区(高新区)半导体产业迅速崛起,一批高含金量的企业落地生根、茁壮成长,从装备制造、半导体材料生产、化合物半导体芯片制造,逐渐形成产业链。今年我们投资1.2亿元扩大产能,首先选择了如东。”鸿世佰熠半导体设备(上海)有限公司的联合创始人王雨说。 杨新明

40 余家南通家纺企业亮相 2025 上海家博会

近日,2025上海家博会开幕,纤意坊直播生态中心、江苏明超国际贸易、南通云尚找家纺等40余家南通家纺企业集体亮相,覆盖织造、设计、成品、新业态等环节,向全球客商展现“好家纺,南通造”的产业实力与创新活力。

本届展会南通的展位面积达1600平方米,通过实物展示、场景

体验、线上互动等形式,呈现了南通家纺全产业链的生动景象。

活动现场还举行了张睿杯·2025中国国际家用纺织品产品设计大赛。此外,三大项目在现场签约——南通家纺外贸综合服务中心项目拟搭建一站式综服平台与运营中心与高

端外贸样板工厂,为企业出海搭桥;投资1.3亿元的牛赛网跨境电商产业出海智慧制造项目,致力打造跨境出海、智能制造、跨境服务生态于一体的基地;腾讯供应链平台项目将从生产、营销到管理全链条数字化,赋能家纺产业带转型升级。

自“好家纺,南通造”品牌打造以来,家纺园区紧跟潮流,首次举办2024南通家纺新品上海发布会和家纺消费季。未来,家纺园区还将以“世界级家纺产业集群先行区”为目标,推动产业数字化、绿色化升级。 何新华 茅嘉玲

3·15消费者权益日 践行诚信单位

中福台居阁古玩征集收购

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店,荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟·文明经营商户,2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价征购红木家具、樟木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询!同时可提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约!

台居阁二十几年的收藏有情提示:前期付费的鉴定拍卖请别上当!变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高

门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:上海市长宁区平溪路53号(良浩古玩) 多店经营敬请预约 咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 本广告长期有效,一市一价敬请留意 了解全球拍卖行情, 百度抖音视频全可搜索台居阁



3·15践行诚信单位

老名堂古玩征集收购

本店是一家经营几十年的老店

长年高价征购红木家具、樟木柚木、古字画、连环画、民国旧书、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询同时可提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约

13501739258 微信同号! 孙先生 地址:黄浦区青岛路15号(黄河路青岛路交叉路口)